
 
 
 
 
 
 

Acta 02/2009 del Consejo Departamental de Matemática 

ACTA 02/2009 
 
Reunión Ordinaria del Consejo Departamental del día 19 de febrero de 2009 para tratar el 
siguiente  
 

ORDEN DEL DIA 
 
1. Consideración y aprobación del Acta Nº 21/08 
 
2. Dictámenes de la Comisión de ASUNTOS DOCENTES sobre: 

a) Orden de mérito y designación del Ing. Guillermo Tufro como Auxiliar de 
docencia en Estadística en la sede Tres Arroyos, PEUZO. 

b) Designación de coordinador y subcoordinador del Área VI. 
 
3. Dictámenes de la Comisión de INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO sobre: 

a) Nómina de inscriptos en el Llamado a Concurso Público  de cuatro  cargos de 
Ayudantes de docencia A en el Área I y un Cargo de Ayudante de docencia B en el Área 
IV. 

b) Nómina de Inscriptos en el Llamado a Concurso por Reválida de un cargo de 
Ayudante A en el Área I. 
 
4. Informe de Dirección. 
 
 
En la ciudad de Bahía Blanca a los diecinueve días del mes de febrero de 2009, siendo las 
11.15 horas, se reúne el Consejo Departamental de Matemática, bajo la presidencia de su 
Directora Dra. Liliana R. Castro, con la presencia de los siguientes miembros: Dr. Pablo 
Panzone, Lic. Alfredo Álzaga, Mg. Liliana Boscardín, Mg. Gabriela Eberle, Lic. Rosana 
Entizne, Mg. Martín Figallo, Lic. Carlos Gallardo, Mg. Flavia Buffo, Sr. Elio Miranda,  Sr. 
Rubén Cufre Verbeke, Sr. Juan Manuel Arriola y Sr. Lucas Rohlman.  
Se encuentra presente la Mg. Adriana Verdiell. 
 
1. Se pone a consideración y se aprueba el Acta Nº 21/08 con la abstención del Mg. 
Martín Figallo quien fundamenta su decisión en no haber participado en dicha reunión. 
Firman el Dr. Pablo Panzone y la Lic. Rosana Entizne. 
 
2. a) Se da lectura al dictamen de la Comisión de Asuntos Docentes sobre el  orden de 
mérito y designación del Ing. Guillermo Tufro como Auxiliar de docencia en Estadística en 
la sede Tres Arroyos, PEUZO. Se aprueba por unanimidad. 
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b) Se da lectura al dictamen de la Comisión de Asuntos Docentes sobre la propuesta de  
designación de coordinador y subcoordinador del Área VI. 
           Se designa a la Dra. Alicia Zilliani como coordinadora del Área Vl y a la Dra. 
Claudia Sanza como subcoordinadora. Se aprueba por unanimidad. 
 
3. a) Se da lectura a la nómina de inscriptos en el Llamado a Concurso Público de 
CUATRO (4) cargos de Ayudante de docencia “A” con dedicación simple, asignatura: 
“Análisis Matemático I”, UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación 
simple, asignatura: “Estadística A” y un Cargo de Ayudante de docencia B en el Área IV 
cuyos datos se transcriben a continuación. 

 

AREA I: ELEMENTOS DE ANÁLISIS Y CÁLCULO 
 
CUATRO (4) cargos de Ayudante de docencia “A” con dedicación simple, asignatura: 
“Análisis Matemático I”. 
BOLTSIS, María Sofía – Licenciada en Matemática (UNS) 
GENTILE, Franco Sebastián – Ingeniero Electrónico (UNS) 
JORGE, María Lorena – 3 cargos - Profesora en Matemática (UNS) 
MANSILLA, María Alejandra – Licenciada en Matemática (UNS) 

- Licenciada en Ciencias de la Computación (UNS) 
- Profesora en Computación (UNS) 

PEREZ MILLAN, Cecilia Andrea – Profesora en Física (UNS) 
 

AREA IV: PROBABILIDAD y ESTADISTICA 
  
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: “Estadística 
A” 
FELIX, Julieta 
PASCAL, Rafael Eduardo 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: “Estadística 
C” 
FELIX, Julieta  
NIETO, Juan Alfredo 
WEBER, Débora Vanesa 

 
 Se aprueba por unanimidad. 
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b) Se da lectura del dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento sobre la 
nómina de Inscriptos en el Llamado a Concurso por Reválida de un  cargo de Ayudante A 
en el Área I. La única inscripta es la Lic. Ana Mercedes de la Torre. Se aprueba por 
unanimidad. 
 
Se acepta la propuesta de la Sra. Directora del tratamiento sobre tablas de los siguientes 
temas: 

 
a) Ante la imposibilidad manifestada por la Prof. Roxana Díaz de asumir un cargo de 

Ayudante en el marco del PEUZO designar a quien el sucede en el orden de mérito, 
Prof. Eva Itatí Barrios. Se acepta por unanimidad.  

b) Participación del Departamento en las actividades de la Universidad en el marco de la 
FISA a desarrollarse próximamente. Se propone la designación de la Lic. Rosana 
Entizne y la Mg. Flavia Buffo como representantes de este Departamento. Se acepta por 
unanimidad.  

c) Se da lectura de la nota presentada por los Consejeros Miranda, Gallardo y Cufré donde 
proponen cambiar en la carrera de Profesorado de Matemática las materias Análisis 
Matemático I y  Análisis Matemático II por Análisis I y Análisis II respectivamente. Se 
decide el pase a Comisión. 

          
   Siendo las 12:10 horas y no habiendo más asuntos por tratar se levanta la sesión.  
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